
 

Medvode, 13. 5. 2026 

Spoštovani starši, 

v vrtcu si vsak dan prizadevamo, da otrokom omogočamo varno, spodbudno in prijetno okolje za igro, 
učenje in razvoj. Ob tem pa želimo poudariti tudi pomen počitka, umirjenega ritma in kakovostno 
preživetega časa z družino. 

Počitnice niso pomembne le za odrasle – tudi predšolski otroci potrebujejo odmik od vsakodnevne 
rutine vrtca. Čeprav se v vrtcu dobro počutijo, je čas, preživet doma, z družino, starimi starši ali v naravi, 
za njihov razvoj izjemno dragocen. Prav v teh trenutkih otroci doživljajo občutek pripadnosti, varnosti 
in povezanosti, ki pomembno vpliva na njihovo čustveno dobrobit. 

Strokovni članki poudarjajo, da počitnice otrokom omogočajo sprostitev, spontano igro, več gibanja in 
priložnosti za razvijanje samostojnosti ter ustvarjalnosti. Pomembni so tudi trenutki brez organiziranih 
dejavnosti, saj otrok skozi dolgčas pogosto razvija domišljijo in radovednost za raziskovanje. Predšolski 
otroci še posebej potrebujejo mirnejši tempo, dovolj spanja, gibanja na prostem ter pristne 
medosebne odnose. 

Pravočasno načrtovane odsotnosti otrok nam pomagajo tudi pri organizaciji dela v vrtcu. V poletnem 
času namreč usklajujemo delo vseh profilov zaposlenih – strokovnih delavcev, kuhinje, pralnice, 
hišnikov, administracije in drugih služb – ter načrtujemo koriščenje letnih dopustov in organizacijo 
oddelkov. Vaše sodelovanje in razumevanje nam omogočata, da delo organiziramo kakovostno, varno 
in čim bolj optimalno za vse otroke. 

Zato vas prijazno spodbujamo, da otrokom v poletnem času omogočite tudi čas oddiha od vrtca ter 
čim več sproščenih skupnih trenutkov v krogu družine. 

Hvala za razumevanje, sodelovanje in podporo. 

 

Romana Epih 
ravnateljica 

 

Koristno branje: 

• Pomen počitnic za otroke – 24ur.com 
• Tudi predšolski otrok potrebuje dopust – Bambi Vrhnika 

 

https://www.24ur.com/novice/slovenija/pomen-pocitnic-za-otroke.html?utm_source=chatgpt.com
https://bambi.splet.arnes.si/files/2023/05/TUDI-PREDS%CC%8COLSKI-OTROK-POTREBUJE-DOPUST.pdf?utm_source=chatgpt.com

